

购彩者中大奖 代销者代领奖

## 其乐融融！代销者和购彩者“一家亲”

■专题撰稿 陈敏

中了体彩大奖，大多数中奖者会亲自到体彩中心领奖，但也有部分中奖者，他们由于各种原因，没法亲自到体彩中心领奖，因此交由体彩店代销者帮忙代领。也有部分中奖者，他们由代销者陪同领奖。

近日，浙江金华一位购彩者中出体彩大乐透 818 万元大奖，奖金由代销者的弟弟代领；河北邢台多名购彩者中出体彩大乐透 774 万元大奖，由代销者陪同领奖；吉林长春一位购彩者中出传统足彩 102 万元大奖，由代销者代为领奖。

## 代销者弟弟代领大乐透 818 万

11月9日，浙江金华的陈先生现身省体彩中心，领走大乐透 818 万元大奖。陈先生并非中奖者本人，也非中奖体彩店代销者，而是代销者的弟弟。

8日，在体彩大乐透第 21128 期开奖中，陈先生哥哥的体彩店内，三名购彩者通过一张 12+4 复式票，中出 1 注 765 万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖金 818 万元。

“他们一起买的，都是我哥体彩店里的常客，其中一位是开超市的，店里走不开，还有两位要上班，也不好请假，我哥就让我来帮忙代领了。”陈先生说。

陈先生表示，这三位中奖者经常一起购买彩票，已经买了好些年了，对他哥哥也是十分信任，三人经常一起选定号码购买后，将票存放在店内，请他们帮忙保



代销者弟弟领走 818 万



中奖彩票

管，有时候他们来不及来兑奖，也是让陈先生哥哥帮忙兑奖后将奖金直接转账给他们。

开奖当晚，陈先生的哥哥打电话告诉三位购彩者中大奖了。“知道中奖后他们也没有特别激动，直接说让我们帮忙领了之后转给他们就行了。”陈先生说，“我

哥开体彩店这么多年了，远近的购彩者对他评价都是很好的。”

陈先生透露，三人一起购买时，会商量好其中一个人选后区，另外两个人选前区，单票购买的金额会比较高，但三个人一起购买，在扩大中奖面的同时，也能减少一点经济压力。

## 代销者陪同领大乐透 774 万

11月18日，河北邢台多名购彩者在代销者的陪同下，现身市体彩中心，领走大乐透 774 万元。

17日，在体彩大乐透第 21132 期开奖中，多人通过一张 8+3 复式票，中出 1 注 753 万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖金 774 万元。

据了解，领奖的几位购彩者

均为相熟且兴趣相投的好友，他们一起选号一起购买，之前一直购买 10+2 复式票，由于中奖情况不理想，就改成了 8+3 复式，没想到没过多长时间就中了一等奖。

兑奖现场，代销者连连感慨道：“这运气来了，谁都挡不住啊！”他表示，自己经营的体彩店能中出大奖，他跟中奖者一样激

动，能看到这么多人在店内中大奖，他由衷地感到高兴。

据悉，为了维护购彩者权益，方便大奖得主兑奖，河北省体彩中心在疫情管控期间对各地市体彩中心的大奖兑付权限进行了临时调整，单票奖金 1 万元（不含 1 万元）至 1000 万元（含 1000 万元）的体育彩票可在各市中心进行兑付。

## 代销者代领足彩 102 万

11月12日，吉林长春的体彩代销者尹女士现身省体彩中心，帮助店内中奖者领取足彩 102 万元大奖。

据了解，尹女士是亚泰大街的 2201003509 号体彩店的代销者。在传统足彩 14 场胜负游戏第 21136 期开奖中，她店内的购彩者赵先生中出 1 注 102 万元一等奖。

“感谢购彩者对我的信任，这

是我第二次来省中心领奖，上一次是帮着领的传统足彩 26 万，这一次是我帮忙领的最大奖。”尹女士说。

尹女士介绍，赵先生在当期足彩的时候也有纠结，当时还跟她探讨，“我还给他提供一些思路，但是我告诉他，这个时候你就相信自己的判断。结果这张彩票成就了 102 万大奖。”

“今天早上我还没睡醒呢，

赵先生给我打电话说他中奖了，可他不在长春，一早就让她爱人把票给我送过来了！”尹女士说。

尹女士表示：“体育彩票是国家公益彩票，作为一位代销者，坚持诚信经营，用实际行动践行着体彩人的责任与担当，是我们应该做到的。平时也为购彩者代领奖金，我从未出现过差错。赵先生对我非常信任。”

## ●大奖旺站

这两家体彩店分别中 1356 万和 1284 万

## “中大奖是最好的宣传”

近年来，不少体彩店代销者十分重视门店的宣传工作。这其中，大奖宣传就是重要的手段。11月中旬，江西吉安 3610010003 体彩店中出体彩大乐透 1356 万，内蒙古包头 1502029220 体彩中出 1284 万元。千万元大奖中出后，这两家体彩店均举行了十分热闹的庆祝活动。



1356 万元大奖彩站庆祝中奖

## 中出 1356 万 体彩店人声鼎沸

11月19日，江西吉安 3610010003 体彩店淹没在腰鼓齐鸣声中，精彩的舞狮表演吸引得市民纷纷停下脚步，驻足观看。

17日，在体彩大乐透第 21132 期开奖中，该店一位购彩者中出 1 注 1356 万元追加投注一等奖。

活动当天，不少慕名而来的购彩者争相进店购彩，店内人声鼎沸，咨询大乐透中奖规则、如何进行追加投注的声音此起彼伏。

“我是 17 号晚上 9 点多知

道中奖的，当时脑子都关了，正在收拾准备下班。专管员打我电话说我店里中出大乐透一等奖，我当时有点不敢相信，这幸运来得太突然了吧！”回忆起当晚的情景，销售员李仁冲说，当时他重新开机，核对了几遍中奖信息，才确认是自己的门店中了大奖。

趁着店里的火爆人气，在体彩中心的支持下，李仁冲在门店开展了进店赠票活动，这下人气更旺了。他说：“这两天真是太累了，嗓子感觉都冒烟了，不过累并快乐着！”

## 中出 1284 万 体彩店收获奖牌

11月15日，内蒙古包头市昆都仑区阿尔坝新村 1502029220 体彩店内举行庆祝活动，庆祝店内在 13 日晚中出体彩大乐透第 21130 期 1 注 1284 万元一等奖。

活动当天，包头市体彩中心相关领导为门店颁发了大奖中出地荣誉牌匾并表示祝贺，

同时鼓励代销者在日后的销售工作中，给购彩者提供更好的服务，为体彩公益事业作出更大的贡献。

代销者接到牌匾后激动地说：“每当售出一张体育彩票，我发自内心的感到自豪，公益积累的背后也有自己的一点贡献！”

（陈敏）

## ●观察

## 诚信，连接人与人的纽带

■陈敏

中了体彩大奖，你放心让体彩店帮忙领奖吗？要知道，彩票是不记名的，只要持有中奖彩票，就可以领到奖金。在彩票史上，代销者冒领中奖者奖金的事，就曾出现过。从这个角度来说，购彩者能

放心让代销者代领奖金，就体现了两者之间的充分信任。

那么，信任从何而来？

从代销者诚信经营的品质中而来。经营体彩店，不是做一锤子买卖。很多体彩代销者将经营体彩店当成了终身的事业，最早那

一批代销者当中，还有人将门店传给下一代继续经营。将体彩店当作事业来干，日常诚信经营就是前提。

浙江金华的陈先生是体彩代销者的弟弟，哥哥经营的体彩店中出大乐透 818 万元，他帮忙到

体彩中心领取了奖金。对此，陈先生说：“我哥开体彩店这么多年了，远近的购彩者对他评价都是很好的。”不仅帮购彩者代领奖金，这位代销者的弟弟对中奖者的选号习惯、奖金使用计划也十分清楚，他们之间可以说是知心人了。

随着体育彩票作为国家公益彩票的理念越来越深入人心，部分代销者在经营过程中，十分注

重业务能力和素养的提升。

吉林长春的体彩代销者尹女士，日前帮助店内中奖者代领传统足彩 102 万大奖。尹女士表示：“作为一位代销者，坚持诚信经营，用实际行动践行着体彩人的责任与担当，是我们应该做到的……”

诚信，连接人与人的纽带。诚信经营，是打造体彩店金字招牌的“敲门砖”。

